



Scînteia



Organ al Comitetului Central al P.M.R.

Anul XXIX Nr. 4857 | Sîmbătă 11 iunie 1960 | 6 PAGINI — 30 BANI

In întîmpinarea Congresului partidului

Economiile — obiectiv central în întrecere

Prin organizarea mai bună a muncii

Celeștii de la Roșia... economiile pe plan... economiile pe plan...

Cu consumuri specifice reduse

La fabrica de încălțăminte... economiile pe plan... economiile pe plan...

În întreprinderile timișorene

Oamenii muncii din întreprinderile timișorene... economiile pe plan... economiile pe plan...



După terminarea școlii profesionale tovarăsa Anica Ștefan a intrat în producție la uzina textile „Moldova” unde a dovedit prin fapte dragoste...

VEȘTI DE PE OGOARE Succesele mecanizatorilor de la S. M. T. Carei

CAREI (cosp. „Scintei”). Tractoriștii de la S.M.T.-Carei, răspundul pe ogoarele raionului, lucrează din plin la întreținerea culturilor...

La prășitul culturilor

ORADEA (cosp. „Scintei”). — Ți-e mai mare dragul să privești culturile colectiviste din Sîntana. Ce-i drept, colectivității de aici a făcut timp toate muncile agricole...

A început recoltatul rapiței

Temperatura ridicată din ultimele zile a grăbit coacerea rapiței. Printre primii din regiunea Timișoara care au început recoltatul rapiței au fost colectivitățile din Gătaia...

La furnale

În centrul dezbaterilor au stat problemele legate de sporirea indicilor de utilizare a agregatelor și reducerea prețului de cost pe tonă de fontă.

La oțelării

Numeroșii oțelari au luat cuvîntul la adunarea de dezbateri a proiectului de Directive.

La laminare

Au luat cuvîntul zeci de laminatori, electricieni, lăcătuși și sudori. Fiecare vorbitor s-a străduit să scoată la iveală un lucru nou, să facă o propunere, prin aplicarea căreia să contribuie la îmbunătățirea muncii.

La oțelării (continuare)

Proiectul de Directive își umelește inima de bucurie. În prevederile sale vezi reflectată viața, viața familiilor tale, viața și viitorul întregului popor...

ACEIAȘI OAMENI — ALTE REZULTATE

Începutul obișnuit, în jurul unei mese, cu ordine de zi și înscrieri la cuvînt, se încheie în cele din urmă brusc caracterul. La propunerea lui Neagu Vasile...

V. PIRVU

(Continuare în pag. V-a, col. 1-3)

Fiecare tonă de țitei poate fi mai bine valorificată

Cel de-al III-lea Congres al P.M.R. este întîmpinat de muncitorii, tehnicienii și inginerii rafinării noastre...

Pentru valorificarea cit mai rațională a fiecărei tone de țitei colectivele care se ocupă cu descoperirea și valorificarea rezervelor interne și-au îndreptat atenția înspre perfecționarea procesului tehnologic...

Întîmpinînd Congresul partidului, muncitorii, tehnicienii și inginerii rafinării noastre sînt hotărîți ca pe baza experienței dobindite pînă acum, să gospodărească mai bine instalațiile...

Ing. GHEORGHE PESCARU director tehnic al Rafinării nr. 3, Teleajen-Ploiești

Siderurgiștii hunedoreni dezbat proiectul de Directive

Hunedoara cunoaște în aceste zile de început de toamnă o însuflețire deosebită. La oțelării și furnale, la laminare și cocserie — peste tot se desfășoară adunări entuziaste în cadrul cărora se dezbate proiectul de Directive ale Congresului al III-lea al P.M.R.

La laminare

Au luat cuvîntul zeci de laminatori, electricieni, lăcătuși și sudori. Fiecare vorbitor s-a străduit să scoată la iveală un lucru nou, să facă o propunere...

Aprovizionarea cu legume și fructe în stațiunile de odihnă

Pentru aprovizionarea cu legume și fructe a oamenilor muncii veniți la odihnă în stațiunile balneoclimatice au fost luate o serie de măsuri. Pe litoral s-a reorganizat și renovat întreaga rețea de desfacere a acestor produse.

Cinematografe sătești

Numărul cinematografelor din regiunea Timișoara a crescut simțitor în ultimul timp. În prezent în regiune funcționează 248 de cinematografe, din care 185 sătești — de două ori mai multe decît în anul 1955.

Conserva din noua recoltă

La fabrica de conserve „Valea Roșie”, din regiunea București, a început de cîteva zile producția de conserve din noua recoltă.

Policlinici raionale

De curînd a început construcția unor policlinici raionale în localitățile Pleșița-Craiova, Vedea-Pitești, Moldova Nouă și Anina-Timișoara.

Concert pentru frunțașii uzinei

În cîntarea frunțașilor în întrecerea socialistă de la uzina „21 Decembrie” din Capitală, ieri, în sala de festivități a întreprinderii, a avut loc un concert dat de orchestra de muzică populară a Radio-Televiziunii.

Noi achiziții la Muzeul de artă al R. P. Romîne

Colectivul Muzeului de artă al R.P. Romîne s-au îmbogățit recent cu noi picturi în ulei pe lemn de Nicolae Grigorescu, un portret de bărbat de Ștefan Luchian, un portret de doborînt de Ion Andreescu, un tablou, tot ulei pe lemn, al lui Frans Francken II, pictor flamand care a trăit între anii 1581-1642, un peisaj marin (ulei pe pînză) de Th. Palladi.

PROIECTUL DE DIRECTIVE ALE CONGRESULUI AL III-LEA AL P.M.R. IN DEZBATEREA OAMENILOR MUNCII

N-ar putea fi folosite și în acest fel avantajele specializării?

Proiectul de Directive acordă o atenție deosebită creșterii productivității construcțiilor de mașini...

AUREL CHIȚESCU muncitor - întreprinzător metalurgic, 'Tehnometal' Timișoara

Proiectele-tip și construcțiile școlare

În anul planului de șase ani se vor construi și în cuprinsul regiunii noastre numeroase școli...

Prof. NICOLAE MIHAILESCU vicepreședintele Comitetului executiv al Statului popular regional-Pitești

REZERVE PENTRU REDUCEREA PREȚULUI DE COST ÎN TURNĂTORII

Așa cum se subliniază în proiectul de Directive, în fiecare întreprindere trebuie dusă o luptă hotărâtă și sistematică pentru reducerea maximă a pierderilor provocate de rebuturi...

CORNELIU STĂNCESCU medic pensionar Craiova

Animale de rasă superioară pentru G. A. C.

În proiectul de Directive ale Congresului al III-lea al partidului se prevăd sarcini însemnate privind dezvoltarea multilaterală a gospodăriilor colective...

MIHAI DOBRE Instructeur al Comitetului raional P.M.R. Iași



Zidarul șamotar Dumitru Budică de la Uzinele 'Boleslaw Bierut' din Capitală este unul din fruntașii acestei întreprinderi.



Cu prilejul dezbaterii proiectului de Directive, tov. Dăcea State, muncitor fruntaș la Întreprinderea 'Textila Grișivă' din Capitală, a venit cu o prețioasă punere.

Cum formăm noile cadre de muncitori petroliști

Grupul nostru școlar a dobândit, în ultimii ani, o bogată experiență în creșterea noilor cadre necesare industriei.

DUMITRU VACARIU director al Grupului școlar petrol-chimie nr. 1 Cimpina

Vom înfăptui cu entuziasm sarcinile trasate de partid

'LAMINORUL' Brăila

În adunarea de dezbateră a proiectului de Directive ale Congresului al III-lea al P.M.R. care a avut loc la uzinele 'Laminorul' din Brăila...

LA S.M.T. JIRLAU raionul Filimon Sîrbu

Odată cu exprimarea bucuriei și aprobării unanime pentru mărețul program elaborat de partid, mecanicii din S.M.T. Jirău...

LA G. A. S. FETEȘTI

Pentru tot ce s-a realizat până acum și, mai cu seamă, pentru programul de mari înfăptuiri cuprins în proiectul de Directive...

LA INSTITUTUL POLITEHNIC Iași

Zilele acestea a avut loc adunarea cadrelor didactice și a personalului administrativ al Institutului Politehnic 'Gh. Asachi' din Iași...

UZINELE OCNA MUREȘULUI

Manifestându-și entuziasmul față de măsurile prevăzute în proiectul de Directive cu privire la dezvoltarea...

CONSTANTIN BANCUI activist al Comitetului raional de partid Fetești

PE SCURT din scrisorile sosite la redacție

- PETRU MUNTEANU, maestru în sectorul filaturii la fabrica 'Tesatură' Iași... EREMIA DRĂCEA, directorul uzinei de produse sode Găvoara... GHEORGHE NECULĂIȚĂ, muncitor la uzinele de fibre și fire sintetice...

Propaganda agricolă - mai strâns legată de nevoile producției!

Realizarea sarcinilor mari prevăzute de proiectul de Directive pentru creșterea producției agricole este condiționată în măsură însemnată de aplicarea pe scară largă a metodelor agro-silvice...

Ing. agr. DUMITRU VIȘEA G.A.C. Fălciuț, regiunea Stalin

Lumină, căldură, putere

(Urmare din pag. III-A)

Letă numai câteva din motivele pentru care în fruntea tabelului...

Centralele termoelectrice au avantajul că se pot construi mai repede...

Vitoarelor electrice a căilor ferate, prevăzută în proiectul de Directivă...

Acum, în vremea când se discută sistemul socialist...

Sistemul socialist se dovedește un sistem „bun conducător de electricitate”...

porturilor, prevăzută ca aproape perfectă, în gindurile capitolului „Programe tehnice...”

Economii de consum specific în care unele centrale au obținut succes...

Imediat ce-a aflat de descoperirea posibilității de a transporta curentul electric...

Acum, în vremea când se discută sistemul socialist se dovedește un sistem „bun conducător de electricitate”...

Sistemul socialist se dovedește un sistem „bun conducător de electricitate”...



Munții Apuseni. Valea Arișului

Din viața culturală internațională

SE REDACTEAZĂ „ENCICLOPIEDIA ISTORICĂ SOVIETICĂ”

Editura științifică de stat „Enciclopedia sovietică”...

un avertisment împotriva reinvierii militarismului german.

PIESĂ SOVIETICĂ

LA TEATRU ENGLEZ

Piesa dramaturgului sovietic V. Rozov „În căutarea bucuriei”...

A început turneul final al campionatului european feminin de baschet.

PERIPIEILE POȘTAȘULUI FUCHS

Teatrul „Josephstadt” din Viena a prezentat piesa „Coleg de școală”...

PROTEST ÎMPOTRIVA ARESTĂRII LUI GOYTISOLO-GAY

Arestarea de către poliția franceză a cunoscutului scriitor spaniol Goytiso-lo-Gay...

Cu sprijinul cetățenilor

Au început lucrările de refacere a pavajului și de sistematizare a străzii Doamna Ghica...

lucrări s-a terminat parvenea străzilor Preet Ionescu și Anton Pan din cartierul Bucureștii Noi...

La 8882 m. înălțime!

La 25 mai o expediție de alpinști din R.P. Chineză a realizat o excepțională performanță...

Expediția a descoperit printre altele și cadavrul, conservat de frig, al unui alpinist...

Columb a avut predecesori?

Există motive tainice - constată D. Ţukernik, candid în științe istorice...

13 morți și 5,5 milioane pagube

Presă vestgermanică a dezvoltat că la manevrele armatei americane R.F.G. efectuate cu participarea Bundeswehrului...

Taxiuri aeriene

În curând se va crea la Moscova o stație centrală de helicoptere. Ele vor transporta...

Stiați că...

puterea centrală atomoelectrice „Acad. Igor Kurčatov”...

în zona marilor ceturmure care au avut loc de curind în statul sud-american Chile...

un tânăr arheolog englez, în vîrstă de 19 ani, a găsit în milutul Tamisei scheletul unei corăbii romane...

colectivul laboratorului de radiologie de la clinica chirurgicală nr. 1 din Budapesta...

numărul medicilor din Uniunea Sovietică este egal cu aproape o treime din numărul tuturor medicilor din lume...

Bombay (India). O originală casă în formă de gheață.



Undelele de „măslină”

Agencia „France Presse” a relatat zilele trecute că în Portugalia, în apropiere de Lisabona...

Portugalia este a treia țară occidentală...

Portugalia este a treia țară occidentală după Italia și Maroc - unde în ultima vreme s-au descoperit astfel de „afereni” criminali.

În decembrie 1951-1960...

În decembrie 1951-1960, populația globului pămîntesc a crescut cu 465 milioane oameni...

În octombrie 1951-1960...

În octombrie 1951-1960, populația globului pămîntesc a crescut cu 465 milioane oameni...

În prima jumătate de an...

În prima jumătate de an de după 3 miliarde oameni...

Stiri sportive

Concursul preolimpic de pentathlon modern, organizat de federația română de specialitate...

Asociația sportivă Minerul-Vulcan a organizat recent într-o poezie și fotbal, la care au luat parte numeroși muncitori...

Miine se rela campionatul republican la rugbi. Un meci echilibrat se anunță la Cluj între formația locală Știința și Dinamo București...

Elevis școlii profesionale „Mao Tzedun” din Capitală au amenajat în curtea școlii (str. Samuel Vulcan nr. 8) o frumoasă bază sportivă...

Penultima etapă a campionatului categoriei A de fotbal programată pentru miine următoarele meciuri: Rapid-Petrolul stadionul Giulești...

Turneul internațional de fotbal de la Paris a luat sfârșit cu victoria echipei braziliene Santos care a dispus în finală de scorul de 4-1 (1-0) de echipa Racing Club Paris...

A început turneul final al campionatului european feminin de baschet. În primul meci, echipa R.P. Bulgaria învinge cu scorul de 42-25 pe echipa iugoslavă...

Boxul profesionist a făcut o nouă victimă. Pierzând prin KO în lupta susținută cu pugilistul american Benny Gordon...

7 ZILE ÎN DELTA DUNĂRII

Imensă împărăție a apelor - a ceasta este Delta Dunării. Dar nu numai a apelor...

După-amiază, întorcerea la Crișan. De aici, dintr-o excursiune turistică însoțite din nou cursul drept al Dunării spre mare...

Căldătoria continuă pe canalul Dunăvau. Pe lacul Razelim, până la Turiloafa, s-au specifice pescării...

Imensa împărăție a apelor, a străbătută și admirată de cei în excursii de câteva zile...

Imensa împărăție a apelor, a străbătută și admirată de cei în excursii de câteva zile...

Imensa împărăție a apelor, a străbătută și admirată de cei în excursii de câteva zile...

Imensa împărăție a apelor, a străbătută și admirată de cei în excursii de câteva zile...

Imensa împărăție a apelor, a străbătută și admirată de cei în excursii de câteva zile...

Imensa împărăție a apelor, a străbătută și admirată de cei în excursii de câteva zile...

lor, își încovălesc brațele subfiri plantele apătoare. Pădurea Hasmacul Mare, de lângă Letea...

După-amiază, întorcerea la Crișan. De aici, dintr-o excursiune turistică însoțite din nou cursul drept al Dunării spre mare...

Căldătoria continuă pe canalul Dunăvau. Pe lacul Razelim, până la Turiloafa, s-au specifice pescării...

Imensa împărăție a apelor, a străbătută și admirată de cei în excursii de câteva zile...

Imensa împărăție a apelor, a străbătută și admirată de cei în excursii de câteva zile...

Imensa împărăție a apelor, a străbătută și admirată de cei în excursii de câteva zile...

Imensa împărăție a apelor, a străbătută și admirată de cei în excursii de câteva zile...

Imensa împărăție a apelor, a străbătută și admirată de cei în excursii de câteva zile...

Imensa împărăție a apelor, a străbătută și admirată de cei în excursii de câteva zile...

Advertisement for 'Te scenele TEATRELOR' and 'CINEMA televizivune' with program details for various theaters and radio stations.

Vizitele delegației Parlamentului finlandez

Delegația Parlamentului finlandez în frunte cu Paavo Johannes Aitto, prim-vicepreședinte al Parlamentului, însoțită de acad. Grigore Benetaru, deputat în Marea Adunare Națională...

Prin grija partidului și guvernului, aviația noastră de transport a fost înzestrată cu avioane de capacitate și viteză sporite...

Incheierea lucrărilor „Stagiului internațional: Accesul muncitorilor la educație și cultură”

Lucrările „Stagiului internațional: Accesul muncitorilor la educație și cultură”, organizat de Comisia națională a R. P. Romine pentru U.N.E.S.C.O. și Consiliul Central al Sindicatelor din R.P. Romine...

Prin grija partidului și guvernului, aviația noastră de transport a fost înzestrată cu avioane de capacitate și viteză sporite...

Reducerea tarifulor în traficul aerian intern

Prin grija partidului și guvernului, aviația noastră de transport a fost înzestrată cu avioane de capacitate și viteză sporite...

Prin grija partidului și guvernului, aviația noastră de transport a fost înzestrată cu avioane de capacitate și viteză sporite...

Prin grija partidului și guvernului, aviația noastră de transport a fost înzestrată cu avioane de capacitate și viteză sporite...

Excursii pentru vizitatorii „Expoziției sovietice”

După cum s-a mai anunțat, în a doua jumătate a lunii iunie se va deschide în Capitală „Expoziția sovietică”...

După ce s-a mai anunțat, în a doua jumătate a lunii iunie se va deschide în Capitală „Expoziția sovietică”...

TELEGRAMA MEZMIEUXTERNE

Cocteilul la ambasada R. P. Romine la Paris

PARIS 10 Corespondentul Agerpres transmite: În seara zilei de 9 iunie ministrul Republicii Populare Romine la Paris, M. Balănescu, a oferit un cocteil în sălănoalele legății romine...

Constătuirea unională pentru problemele urbanisticii și-a încheiat lucrările

MOSCOVA 10 (Agerpres). — TASS. La 10 iunie s-au încheiat lucrările Consfătuirii unionale pentru problemele urbanisticii...

În seșina de închidere a luat cuvîntul Vasili Polikarov, șeful Direcției brășenești pentru construcții din Vladivostok...

Succesele uzinei de la Bhilai

DELHI 10 (Agerpres). TASS: Ziarul „Times of India” a publicat la 9 iunie o declarație a unui reprezentant oficial al Uzinei metalurgice de la Bhilai...

Apelul adoptat de participanții la constătuire

MOSCOVA 10 (Agerpres). — TASS transmite apelul Consfătuirii unionale pentru problemele urbanisticii...

În actualul seștonal (1959-1965) fondul de locuințe din orașe va spori de 1,6 ori...

În Corsica se pregătește un centru de experimentări a armei atomice

PARIS 10 (Agerpres). — Populația de pe insula Corsica protestează energic împotriva intențiilor guvernului francez...

Concurența dintre Nixon și Rockefeller

WASHINGTON 10 (Agerpres). — După cum relatează corespondentul din Washington, alături de coșiderii lui Rockefeller...

În ce privește șansele lui Rockefeller, este demn de remarcat că liderii Partidului Democrat...

Carierea politică a lui R. Nixon

MOSCOVA 10 (Agerpres). — TASS. Ziarul „Sovetskaiia Rossiia” publică un articol în care se face o caracterizare a vicepreședintelui S.U.A., Richard Nixon...

Referindu-se la cariera politică a acestuia, autorul scrie: În 1946, Nixon era în căutare de businessmeni...

Acțiuni împotriva discriminării rasiale în S. U. A.

NEW YORK 10 (Agerpres). — După cum transmite agenția France Presse, Philip Randolph și Martin Luther King...

tuturor persoanelor menționate pînă acum ca eventuali candidați la postul de președinte.

Incălcări ale spațiului aerian al R. D. Germane

BERLIN 10 (Agerpres). — În cea de-a doua jumătate a zilei de 9 iunie un planor venind din Germania occidentală a violat din nou frontiera de stat a Republicii Democratice Germane...

Deoarece la 8 iunie spațiul aerian al R. D. Germane a fost violat în același mod de un planor care a decolat în Germania occidentală...

Aceiași oameni — alte rezultate

Într-o săptămână, de la începutul anului, s-a simțit bine alături și în ajara orolei de muncă...

Prin grija partidului și guvernului, aviația noastră de transport a fost înzestrată cu avioane de capacitate și viteză sporite...

Prin grija partidului și guvernului, aviația noastră de transport a fost înzestrată cu avioane de capacitate și viteză sporite...

De la corespondentul nostru la Moscova

Vestitori ai comunismului

De obicei un succes deosebit, o faptă de răsunet, o inițiativă, o biografie interesantă...

Prin grija partidului și guvernului, aviația noastră de transport a fost înzestrată cu avioane de capacitate și viteză sporite...

Prin grija partidului și guvernului, aviația noastră de transport a fost înzestrată cu avioane de capacitate și viteză sporite...

INFORMAȚII

Vineri după-amiază a sosit în Capitală, venind de la Moscova, Gogu Rădulescu, ministrul Comerțului...

Prin grija partidului și guvernului, aviația noastră de transport a fost înzestrată cu avioane de capacitate și viteză sporite...

Prin grija partidului și guvernului, aviația noastră de transport a fost înzestrată cu avioane de capacitate și viteză sporite...

De la corespondentul nostru la Moscova

Vestitori ai comunismului

De obicei un succes deosebit, o faptă de răsunet, o inițiativă, o biografie interesantă...

Prin grija partidului și guvernului, aviația noastră de transport a fost înzestrată cu avioane de capacitate și viteză sporite...

Prin grija partidului și guvernului, aviația noastră de transport a fost înzestrată cu avioane de capacitate și viteză sporite...

Prin grija partidului și guvernului, aviația noastră de transport a fost înzestrată cu avioane de capacitate și viteză sporite...

INFORMAȚII

Vineri după-amiază a sosit în Capitală, venind de la Moscova, Gogu Rădulescu, ministrul Comerțului...

Prin grija partidului și guvernului, aviația noastră de transport a fost înzestrată cu avioane de capacitate și viteză sporite...

Prin grija partidului și guvernului, aviația noastră de transport a fost înzestrată cu avioane de capacitate și viteză sporite...

Prin grija partidului și guvernului, aviația noastră de transport a fost înzestrată cu avioane de capacitate și viteză sporite...

